Stadt Lauter-Bernsbach

BEKANNTGABE

der 3. Sitzung des Stadtrates der Stadt Lauter-Bernsbach



Datum, Zeit: Donnerstag, 24.10.2024, 19:00 Uhr

Ort: Hermann-Uhlig-Platz 1, 08315 Lauter-Bernsbach

Raum: Ratssaal Lauter

Öffentlichkeitsstatus: öffentlich TOP 1.1. bis 1.6.

nichtöffentlich TOP 2.1. bis 2.2.

- I. Eröffnung der Sitzung und Begrüßung
- II. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

III. TAGESORDNUNG

Öffentlicher Teil

- 1.1. Beschlussfassung über fristgemäß vorgebrachte Einwendungen gegen die Niederschrift über die 2. Sitzung des Stadtrates der Stadt Lauter-Bernsbach am 19.09.2024
- 1.2. Einwohnerfragestunde

1.3. Beschlussfassung über die Aufhebung der Zweckvereinbarung zur Übertragung der Aufgaben gem. § 2 Sächs. Straßenverkehrsrechtsgesetz (Aufgaben der Örtlichen Verkehrsbehörde, u. a. gem. § 45 Straßenverkehrsordnung) zwischen der Großen Kreisstadt Schwarzenberg/Erzgeb. u. der Stadt Lauter-Bernsbach vom 29.05.20

BV-24/079-02

1.4. Beschlussfassung über die Zustimmung zur Auflösungsvereinbarung zur Zweckvereinbarung zur Übertragung der Aufgaben gem. § 2 Sächsisches Straßenverkehrsrechtsgesetz (Aufgaben der Örtlichen Verkehrsbehörde, u. a. gem. § 45 Straßenverkehrsordnung) zwischen der Großen Kreisstadt Schwarzenberg/Erzgeb. u. der Stadt Lauter-Bernsbach vom 29.05.2020

BV-24/080-02

1.6. Informationen

Alle interessierten Bürgerinnen und Bürger sind zum öffentlichen Teil der Sitzung recht herzlich eingeladen.

Lauter-Bernsbach, 16.10.2024

Gez.

Thomas Kunzmann Bürgermeister der Stadt Lauter-Bernsbach